

漫天黄沙,枯草摇曳,这是他来之前的兰考。天蓝水清,绿树成荫,这是他走之后的兰考。由绿洲变成荒漠,是人们长期以来的肆意浪费和破坏造成的。而焦裕禄燃烧了自己所有的心血,让绿色再次回到这里。以生态为基,以人民为本,他短暂而厚重的一生都是在与黄沙搏斗。迈上新征程,不能忘记的是那个人民公仆的身影,不能磨灭的是一棵泡桐的精神。

赓续焦裕禄精神

“人不负青山,青山不负人”,坚持生态保护,绿色发展。位于九曲黄河最后一弯的兰考,曾经面临着“盐碱、风沙、内涝”的重重威胁,为了彻底除去“三害”,焦裕禄带领当地人民进行了艰苦卓绝的探索,最终找到了栽种泡桐树的办法,让“荒滩”成了“绿洲”。当

下,我国已由高速增长阶段转向高质量发展阶段,树立了“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理念,在扎实推动山水林田湖草一体化系统治理的原则上,让生态保护与经济发展并轨,实现更高质量发展。

“良好的生态环境是最普惠的生态福祉”,坚

持以人为本、生态为民。改善民生是社会和谐之基、人民幸福之本,而良好的生态环境就是改善民生最关键的一步,只有生态环境得到改善,才能从根本上保证人民群众的生命健康,才能实现更长远、可持续发展。兰考人民过去面临着风沙侵袭、食物短缺的困境,

只能让家里的孩子上街乞讨,连最起码的生活保障都没有,又谈什么幸福呢?而如今的安居乐业、丰衣足食,正是经过焦裕禄的不懈努力,改善了生态环境后才得来的。生态环境用之不觉,失之难存,要实现人民对美好生活的向往,那环境保护这根弦就要时刻绷紧,不能

有丝毫懈怠。
“生也沙丘,死也沙丘,父老生死系”。在纪念焦裕禄逝世60周年之际,我们追思古人,体会他历久弥新的精神品质,也让我们对于保护生态、造福百姓有了更深刻的理解和更坚定的决心。我们要牢牢守住生态保护这条底线,坚定不移地走高质量发展之路,让焦裕禄精神不灭,让人民生活幸福永存。
(二公司 周明飞)

让廉洁文化植入人心

在中华民族五千多年的历史长河中,廉洁文化始终是中华民族的精神底色。廉洁已然是其中最为重要的组成部分,在任何时代都熠熠生辉。《论语》有云,“其身正,不令而行;其身不正,虽令不从”,从古至今,无论时代如何变迁,廉洁永远是社会的基石。

如今社会的发展日新月异,各种利益诱惑交织

成网,一旦经受不住诱惑,我们就沦为贪腐这张蛛网的囚徒,于是我们看到了一个个令人咋舌的腐败大案,一个个跪倒在贪欲之下的官员。

在项目物资管理中,廉洁更是至关重要,它关系到项目的顺利实施,关系到公司的声誉和形象。作为项目物资人员,每天都要同形形色色的经营者交流接触,我们手中也具有一定的权力,但这权力是一把锋利的双刃剑,一面可以为项目降本增效,为公司创造效益;一面也可能为自己谋取私利,进而跨入腐败的深渊。

廉洁可以确保物资采购的公正、公平、公开,防止腐败现象的发生,在物资采购过程中面对可

能出现的利益诱惑,我们务必要保持清醒的头脑,坚守一身浩然正气,正确地运用自己手中的权力。此外,我们还要建立健全监管机制,加强对项目物资管理的监督和审查,确保物资采购的合规性、合理性。

以铜为鉴,可正衣冠;以史为鉴,可知兴替;以人为鉴,可明得失。廉洁就是一面镜子,时刻提醒我们要抵住诱惑,坚守信念。廉洁就在我们每个人的身边,我们虽然身处平凡岗位,但同样需要廉洁从业,勤奋工作,恪尽职守。“吾日三省吾身”,在工作之余,我们要经常反思,严格要求自己的言行举止,在廉洁的道路上走得更加稳健踏实。
(海外公司 李嘉祎 陈韵)



看今朝 五公司 姚明智 摄

梅雨之韵

初夏轻启,梅雨如约而至,天空悄然间变得如梦似幻,温柔而朦胧。灰蒙蒙的云层宛如大自然的画师,以最为细腻的笔触,将天际渲染成一幅流动的水墨画。细雨如丝,轻盈地、静谧地飘落,仿佛那天边的织女,以指尖轻拨琴弦,弹奏出一曲婉转悠扬的旋律,为这座城市披上一层轻纱,增添了一抹别样的诗意风情。

在这初夏的梅雨时节,广州似乎变得更加温婉动人。街道两旁的绿树被雨水洗涤得更加翠绿,花朵在细雨的滋润下更加娇艳欲滴。空气中弥漫着清新的泥土香和淡淡的花香,让人心旷神怡。

在梅雨季节,街头巷尾都弥漫着一股独特的香气,那是花香、果香,还有食物的香气交织在一起,形成了一种令人陶醉的味道。公园里的花朵

竞相开放,红的、黄的、紫的……各种颜色的花朵在雨中摇曳生姿,散发出淡淡的香气,吸引着蜜蜂和蝴蝶前来采蜜。而街头巷尾的小贩们,也趁着这梅雨季节,摆出了各种美食和特产。热气腾腾的粽子、香酥可口的油炸果,还有那些色彩鲜艳的水果,都在这湿润的天气里显得格外诱人。人们或打着伞,或披着雨衣,穿梭于这些小摊之间,品味着梅雨季节独有的味道。

雨中的穗城,不仅有美丽的风景,还有着丰富的文化底蕴。茶馆里,老茶客们围坐在一起,品着香茗,聊着家常,亦或谈论着天气的变化,或分享着生活中的点滴趣事。而那些文艺爱好者们,则选择在雨中漫步,寻找那些被雨水洗涤得更加纯净的灵感,他们或驻足于古老的建筑前,或漫步在

花园小径上,用心感受着这梅雨季节独特的韵味。然而,梅雨也并非总是如此温柔。有时,它会突然变得狂暴起来,大雨倾盆而下,仿佛要将整个世界都淹没,但这样的时刻并不多见。大多数时候,它都是那样的细腻、那样的温柔。它用自己的方式,诉说着这个季节的故事,让人们在这湿润的天气里,感受到一种别样的美丽。

梅雨终会过去,但那些美好的回忆和感受却会永远留在人们的心中,如同晶莹的珍珠,串联起四季的斑斓与时光的绵长。它宛如一首悠扬的诗篇,在心间轻轻吟唱;又像是一幅细腻的画卷,在眼前徐徐铺展。让我们将这份美好深藏于心底,让它在未来的岁月里,如同梅雨般温柔洒落,滋养我们的心田。
(广州公司 孙阿慧)

希望之光

在晨曦的柔和中,第一缕阳光轻轻洒下,那是希望的光芒,它如同细雨般温柔地唤醒沉睡的心灵。在这寂静的破晓时刻,夜的寂寥被渐渐驱散,而新的生机与活力在这光芒中悄然萌发。

希望,它是每个人心中的灯塔,无论我们身处何方,那束光始终为我们照亮前行的道路。在人生的旅途中,我们时常会迷失方向,会遇到风雨交加、前路不明的困境,但只要那束光在,我们便能找到前方的路,继续前行。

岁月如长河,而我们的人生便是那河中的一叶小舟。在这漫长的旅途中,希望就像是那石缝中的小草,无论遭遇多少

风雨、多少困难,它都顽强地生长,向着阳光伸展。这种坚韧与毅力,正是希望的力量,它让我们在面对生活的起伏跌宕时,始终保持信心与决心。

有时,希望如同细雨,悄无声息地滋润我们的心田,让那枯竭的灵魂在这甘霖中得到复苏。而有时,它又如同狂风骤雨,激荡着我们的胸怀,唤醒那些深埋心底的梦想。在这变化莫测的人生中,是希望赋予我们力量,让我们在逆境中依然能够勇往直前。

带着希望,我们走过了春的盎然、夏的热烈、秋的丰收和冬的寂静。每一个季节都有它独特的色彩与韵味,而希望则

是那永恒的旋律,伴随着我们度过每一个春夏秋冬。在这流转的时光中,希望成为了我们最忠诚的伴侣,它与我们共度孤独与迷茫,与我们分享喜怒哀乐。

那远山的呼唤是希望的声音,它激发了我们探索未知的勇气与决心。无论前方有多少荆棘与困难,只要有希望在心中燃烧,我们便能勇往直前、无所畏惧。因为那束光始终在为我们照亮道路,指引我们走向成功的彼岸。

在人生的道路上,让我们怀揣着希望前行吧!让那光芒照亮我们的内心与未来,引领我们走向更加美好的明天。
(四公司 王佩琪)

城市的地铁

搭乘固定时段的地铁
等待屏蔽门开启
先下后上的瞬间
似曾相识的错觉

谁在意与你
转身擦肩

步入地下通道的台阶
谁会细数
它有多少级
穿梭的人群
络绎不绝

每一趟周而复始的地铁
到站暂歇
它是否能让你忘却
这个城市里
颠倒的白昼黑夜

每一条向前延伸的轨道线
无声疲倦
它是否也让你想念
这个城市里
或缺的清风明月

(武汉公司 董芹)